
Фамилия_________________________Имя___________________класс______ 

 вариант 1 

 

  Часть А 
 

1. Как записать цифрами число восемьсот восемь тысяч восемьдесят восемь? 

Выбери правильный ответ. 

1) 808 088                                                  3) 808 880 

2) 880 088                                                  4) 880 880 

 

2.   Выбери правильно составленное выражение. К частному чисел 36 и 6 

прибавить разность чисел 100 и 55.                          

1) 36: 6 + 100 - 55                                        3) 36: 6 + (100 - 55)                                        

2) 36 ∙ 6 + (100 -55)                                     4) 36 ∙ 6 + 100 - 55       

 

                3.   Определи, где сравнение выполнено без ошибок. 

1) 2ч 20 мин> 220 мин              3) 2ч 20 мин = 220 мин 

2) 2ч 20 мин <220 мин                4) 2ч 20 мин = 2020 мин 

 

               4.  В каком из уравнений неизвестное находится вычитанием? 

1) 790 – Х = 10              2) Х: 10 = 790             3) 790: Х = 10         4) Х – 560 = 40 

 

5. Найдите истинные высказывания 8906 кг это… 

1) 89 ц 6 кг                    2) 8 т 96 кг                    3) 89 т 6 кг                4) 8 ц 906 кг 

 

6. Найди длину стороны квадрата, если его периметр равен 64 см. 

1) 8 см                           2) 16 см                            3) 32 см                           4) 24 см 

 

 7. Периметр прямоугольника равен 36 см. Длина равна 12см. Вычислите 

площадь прямоугольника. 

1)   72 см                        2) 72 см2                3) 36 см2                          4) 30 см2 

 

 

Таблица твоих ответов 
 

Номер  

задания 

1 2 3 4 5 6 7 

ответ        

 

 

 
 

 



Часть В 

 

1.  Вычислить:            60000-33033:11+203 ∙ 170 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

2.  Реши задачу: Во второй корзине на 8 кг яблок больше, чем в первой и на 4 кг 

меньше, чем в третьей. В четвертой корзине яблок было столько, сколько в 

первой и второй корзинах вместе. Сколько килограммов яблок было в четырех 

корзинах вместе, если в первой было 20 кг? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

3. Реши задачу:   Масса 4 одинаковых яблок такая же, как масса 1 грейпфрута. 

Масса яблока и грейпфрута 750 г. Найди массу яблока. 
 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

4. Реши задач:  Из 24 кг муки получается 32 кг хлеба. Сколько килограммов хлеба 

получится из 192 кг муки? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 


